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Alle svar skal begrunnes, og det skal veere med sd mye mellomregning at framgangsmdten gdr
tydelig fram. Hver av de 7 oppgavene har samme vekt.

Oppgave 1 Skriv alle lgsningene av 23 = 1 pa formen z = z + iy.

3 _ _ =341

Skriv alle lgsningene av z° = Ta20)

pa formen z = z + iy og tegn lgsningene i det komplekse
planet.

Oppgave 2 Finn Igsningen av " — 2y’ + y = £ for £ > 0 med y(1) = /(1) =0.

Oppgave 3 Bevegelsen til et mekanisk system er gitt ved differensiallikningen
y" + 2cy’ + 4y = 0 for en gitt konstant ¢ > 0.
For hvilke verdier av ¢ er bevegelsen underdempet, overdempet eller kritisk dempet?

Finn den stasjonaere lgsningen (the steady-state solution) ys av likningen y” + 2y’ + 4y = cost.

Oppgave 4 La T :R* — R veere linezer transformasjonen gitt ved

=2z+4+2y—z+w.
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Finn en ortonormal basis for nullrommet til T
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Oppgave 5 La A= 0 —t 1 o] 98 b = 1

0 0 —t -1 0

For hvilke verdier av ¢ har likningen Ax = b ingen, en, eller uendelig mange lgsninger?
Oppgave 6 For hvilke tall ¢ har R? en basis av eigenvektorer for matrisen [(1) g:l ?

Oppgave 7 Mellom to vanntanker, T} og T», hver med volum V = 100 liter, er det to rgr
som vist pa figuren nedenfor.
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Tankene inneholder saltvann, der z1(t) og z2(t) er gram salt i hver tank ved tiden ¢. Det renner
saltvann fra tank T3 til tank T5, og tilsvarende fra T3 inn i 75, med rate ¢ = 1 liter per sekund
begge veier. Vi ser bort fra volumet til rgrene, og antar umiddelbar miksing av saltvann (dvs
saltkonsentrasjonen i hver tank er den samme overalt i tanken ved samme tidspunkt).

Vis at z;(t) og z2(t) oppfyller systemet:
[ml(t)]' 1 [—1 1 ] [zl(t)]
zo(t)| 100 |1 —1f [za(2)
og finn z;(¢) og z2(t) nar z1(0) = 100 g og z2(0) =0 g.

Nér er z2(t) = 25 g?






